

# 在京发新书《小情人》，否认靠微博“斗小三”来炒作—— 编剧六六：我的作品无须炒作

核心提示

□据 新浪网 东方网

4月18日，六六带着自己的随笔集《小情人》在北京举行新书首发式。发布会上，当再次被问到关于个人情感方面的问题时，她表示一切在往好的方向发展，并透露在微博中跟小三喊话是和丈夫商量后的结果，并不是率性而为，自己的作品也无须炒作。

六六携新书《小情人》亮相。



## ▶▶发微博征得了丈夫的同意

作为一名高产女作家、编剧，六六的作品因为对社会热点问题的关注、对人性的深刻洞察而备受关注和好评，不过她却不认同“作品多得益于感情经历丰富”这种说法。“我个人认为，一个优秀的创作者如果是把个人的感情生活涵盖全社会的感情生活的话，不会成功。真正的作家是能够善于捕捉、观察有代表性的人物，这些代表性的人物会打动每个人的心。”她说。

尽管如此，六六的感情生活还是因为近日她在微博中“斗小三”而成为媒体关注的焦

点。六六说，大家对她的关注，不是因为她是作家，而是这件事代表了一种社会现象。“张嘉译告诉我，人来到世界上，是用来体验的，无论出现什么样的问题，都是上天对你的考验，是在帮助你成长、进步。非常感谢大家对我的关心，相信这一切在往好的方向发展”。

有记者表示，六六将自己的私生活发布在网上，有可能对她的丈夫产生影响。六六透露，自己发微博是跟丈夫商量后的结果，并不是率性而为。

## ▶▶否认炒作：我的作品无须炒作

虽然新书叫“小情人”，但内容与六六自己的情感生活无关。对于“炒作”一说，六六驳斥道：“我对我自己的认知是，我的作品无须炒作，书的销量是有记录可查的，电视剧播出的收视率也是无可非议的，职业上的关注度足够高了。”

六六介绍，《小情人》是她过去4年生活的积攒，记录了儿子偶得的成长过程，“等他

成年时，我送给我儿媳最好的礼物就是偶得的厚厚一叠成长史”。

六六说，《小情人》里汇集了她的教育之辩，“在孩子的成长史上，父母和孩子会发生成长的摩擦，有各种各样的问题要解决。这时家长才发现，原来自己并不是百科全书，而是和孩子一起成长。我特别希望借助这本书和所有父母就孩子成长过程中遇到的难题来沟通”。

## P 图说文娱 Picture



### 马伊琍微博怒斥食品监管部门

胶囊有毒的风波还让人战战兢兢，演员马伊琍因为女儿误食假冒鳕鱼而出现腹泻拉油，18日中午在微博中怒斥食品监管部门。这段博文迅速引来数千网友的跟评，不少为人父母的网友都表示孩子曾中招，而目前不少超市中贩卖的廉价鳕鱼其实是油鱼，油鱼被欧洲多国列为有毒鱼种。马伊琍在微博中表示：“油鱼不属鳕鱼，怎可被标成鳕鱼？我们的监管部门到底在干什么？作为母亲，我无比愤怒！”记者联系其经纪人，其经纪人称马伊琍所说情况属实。（金鹰）



### 齐秦筹拍自传电视剧

日前，2012大爱成都音乐节于成都国际非物质文化遗产博览园举行媒体见面会，台湾歌手齐秦作为明星嘉宾出席，并现场演唱经典作品《夜夜夜夜》。见面会结束后，齐秦接受记者专访时直面去年的“烧伤事件”，称这段经历对他来说可谓“浴火重生”，他不会向肇事的女保健师追责。齐秦还表示，目前他正在筹拍自传电视剧《狼的故事》，想鼓励有音乐理想的年轻人。（网易）

### 《月色狰狞》将于5月4日上映 麦家首任监制迈入影坛

□新华社北京4月19日电（记者 白瀛）

根据廉声同名小说改编的悬疑动作影片《月色狰狞》将于5月4日在全国上映。这是作家麦家首次担任监制的电影作品。

导演张力19日在北京介绍，影片故事从地矿学家李教授带学生莫天良和女儿月儿探矿展开，几人获得绘有金矿地形的羊皮图，盗匪赵无奇一路追杀，李教授中弹，临终前将图一分为二交给两个年轻人……

麦家说，《月色狰狞》讲了一个好故事，希望通过这部影片发出自己的声音，也算是对自身潜能的一种挖掘。

以《解密》、《暗算》、《风声》等作品闻名遐迩的麦家，之前一直以作家身份出现。此次“跨界”，麦家说，自己不是“玩票”，而是希望以后能有更多机会将精力投入电影事业中……

麦家说，身为监制，自己从影片前期筹备到后期制作都参与其中，提出意见，“可能还有很多不成熟的地方，但是自己对待这部影片挺认真，等到影片上映时希望能够听到不同的声音”。

影片由邢佳栋、姚鲁、矢野浩二、李彧主演，其中姚鲁首次饰演孪生兄弟。

## 张学友：洛阳，我要来了

### 演唱会 22日晚准时开场，“歌神”将以一段踢踏舞欢迎大家

□记者 李砾瑾 见习记者 李思思

距张学友“1/2世纪世界巡回演唱会”洛阳站开演仅有两天！昨日，记者从演唱会主办方了解到，目前演唱会的舞台正在施工中，“歌神”明天会抵达洛阳，已做好精心准备的他将实现之前为广大歌迷许下的诺言——给洛阳一个最棒的演唱会。

### 舞台正在施工，焰火将带来别样惊喜

昨日下午，记者在新区体育场看到，舞台宽72米、进深42米，目前大体框架已经就绪，施工人员正在搭建内部结构。体育场外，停靠了数十辆货车，有工人不断从车上往下卸器材。

演唱会主办方蓝海华谊兄弟国际文化传播江苏有限责任公司演出部副主任薛飞说，为了准备这场演唱会，仅设备就装满了45辆大卡车，而从外地调过来的安保人员更达上千名。

由于舞台复杂，要求相当高，施工人员提前5天进场，预计今天下午框架会搭建完毕，明晚进行灯光调试，同时开始布置焰火，这些焰火将穿插在不少歌曲中，以别出心裁的形式绽放，给观众别样的视觉享受。

### 如果观众热情，“歌神”或将加唱

在去年郑州演唱会上，张学友动情地说：“河南将是我不能磨灭的记忆，如果有机会，我会再来这里，把我的歌声送给更多歌迷。”

如今，张学友要来洛阳举办演唱会，令人期待。薛飞透露，“歌神”的演唱会越往后越精彩，因此大家入场后，只需做好享受音乐的准备，欣赏“歌神”不同凡响的魅力。据悉，在此前的张学友演唱会中，每场毫无例外地都会有观众自发大合唱，场面蔚为壮观。

虽然张学友演唱会的曲目数一般为34首，但是只要现场歌迷热情高涨，作为演唱会艺术总监的张学友往往也会为大家加唱歌曲。以他在嘉兴举办的演唱会为例，在全体观众的欢呼声中，“歌神”就为大家献上了38首歌曲，让现场气氛达到了顶点。

最后，薛飞再次提醒：一定要尽量提前入场，因为洛阳演唱会22日20时准时开场后，“歌神”将以一段精彩的踢踏舞欢迎大家，希望大家不要错过。

## 《非诚勿扰》要推出电视剧版了 黄海波有望演男一号“秦奋”

□新华社长春4月19日电（记者 魏蒙 常亦殊）

长白山管委会与华谊兄弟传媒集团联合拍摄电视连续剧《非诚勿扰》签约仪式，18日在吉林省长春市举行。这意味着电视剧版《非诚勿扰》将在风景秀丽的长白山取景。据该剧导演刘江透露，备受关注的《非诚勿扰》男主角将有可能由黄海波饰演。

近几年，由导演冯小刚执导的系列电影《非诚勿扰》获得了很高票房和关注度，产生连锁文化效应，使影片取景地也成为热门旅游景点。正是看上了《非诚勿扰》的“名片效应”，长白山管委会此次投资1500万元，与

华谊兄弟“强强联手”拍摄电视剧版《非诚勿扰》，希望借此推介长白山旅游。

据了解，电视剧版《非诚勿扰》将由曾执导过《风语》、《黎明之前》和《媳妇的美好时代》等热门电视剧的导演刘江担任。刘江在签约仪式上说：“电视剧《非诚勿扰》会保留电影《非诚勿扰》中的一些主要人物，但故事将更丰富，人物关系也将更大胆。因为电视剧长度需要更有力的人物关系作为支撑，所以电视剧《非诚勿扰》将比电影更有趣、更有戏剧性。”

他还透露，电视剧《非诚勿扰》的男主人公“秦奋”不排除由知名演员黄海波扮演，女主角人选目前还未敲定，“不过一定是个美女”。



黄海波  
(网络图片)